
UMX AC
Uključiti i igrati? „Plug & Play“ NE, sa Yamaha
UMX AC sistemom to je Plug and Play! - "Plug &
Work" Sa velikim zadnjim teretnim prostorom i
prostranim prednjim ormaricém, ovaj tihi i efikasni
potpuno električni radni konj može da obavlja
širok spektar zadataka, u zatvorenom ili na
otvorenom. UMX AC, naravno, ne generiše
emisije, i vrlo je lak za vožnju i upravljanje.

Obavite posao – nečujno!
Njegovo srce je motor od 5,0 kW, koji nije samo tiši i bolji za životnu sredinu, vec ́ima i dobar domet i
jednostavno se uključuje u napajanje i puni. Stoga pruža elegantnu i fleksibilnu snagu koja cé vas odvesti
bilo gde u parku, odmaralištu, golf terenu, farmi, aerodromu, fabrici … samo odaberite pravac i krenite. Dva
ergonomski dizajnirana pojedinačna sedišta i sistem promenljive brzine oslanjanja pružaju vozaču visoki
standard udobnosti, što pruža veliko zadovoljstvo prilikom rada sa ovim tihim, elegantnim, udobnim i
laganim komercijalnim vozilom – i spremno je za vaš naporan rad, gotovo tiho, 24 sata dnevno, 7 dana u
nedelji.



UMX AC - BITNE KARAKTERISTIKE

Aluminijumski teretni prostor sa
zadnjim vratima jednim dodirom

Yamaha UMX je zaista solidan model,
tako da je uvek spreman za naporan rad,
danju i nocú ako je potrebno – u svim
vremenskim uslovima. Dizajniran je za
transport alata, opreme i zaliha
impresivne težine, zahvaljujucí izdržljivom
aluminijumskom teretnom prostoru sa
praktičnim zadnjim vratima jednim
dodirom. Prostrani teretni prostor
dugačak je 104,6 cm, širok 116,6 cm i
dubok 30,2 cm.

2 pojedinačna sedišta i centralna
konzola

UMX model ima promišljenu unutrašnjost
sa 2 sedišta, praktičnom središnjom
konzolom i podstavljenim naslonima za
ruke za dodatnu sigurnost. U kombinaciji
sa promenljivim stopama vešanja i
širokim gumama, ovaj pogodan raspored
pruža vozaču i putniku ugodnu vožnju,
čak i na manje savršenim putevima i
stazama. Otvorene stranice omogucávaju
brz i lak ulazak i izlazak iz UMX modela.

Elegantan i mocán elektromotor od
5,0 kW

Srce ovog okretnog i jednostavnog za
upotrebu UMX AC modela je snažni motor
od 5,0 kW koji nije samo tiši i čistiji za
životnu sredinu, vec ́ima dobar domet i
brzo se puni. Za primene u kojima snaga
nije potreban, dostupan je i uglađeni,
pouzdani i ekonomični model benzinskog
motora od 400 ccm (UMX EFI).

Robusno i izdržljivo telo

Ovaj efikasan i tih radni konj spreman je
za širok spektar poslova u raznim
okruženjima, a čvrsta i izdržljiva
karoserija dizajnirana je da izdrži
upotrebu u teškim uslovima. Ugradna
reflektorska LED svetla ističu odlučnost, a
široke gume raspoređuju opterecénje
kako bi smanjile uticaj na površinu.

Prostrani prednji rezervoar od 29
litara

Pored velikog zadnjeg teretnog prostora,
UMX AC ima i praktičan, prostran prednji
rezervoar sa poklopcem na kojem se
nalazi praktični mehanizam za otvaranje
jednim dodirom. Nudi zaštitu od najgorih
vremenskih uslova – i kapacitet od 29
litara – idealan je za čuvanje alata i
opreme u pokretu.

Čvrsta zaštitna ploča podvozja i
stabilno vešanje

UMX je dizajniran i spreman da posao
obavi brzo – tako da možete odabrati to
vozilo kada trebate brzo i efikasno.
Dizajniran za rad na raznim površinama,
čak i na nestabilnim, čvrsta zaštitna ploča
podvozja, stabilno oslanjanje i široke
gume daju mu mogucńost da pređe
zajednički neravni teren, činecí ga
pogodnim za rad u raznim okruženjima.



Lako se vozi, manevriše i rukuje

Ovo robusno komercijalno vozilo
dizajnirano je da omogucí vama i vašem
timu da maksimalno iskoristite svaki radni
dan. Jednostavna kontrola sa 2 pedale i
fleksibilno napajanje čine UMX AC vrlo
jednostavnim za vožnju, dok sistemi za
otvaranje jednim dodirom na prednjem
ormaricú i u prtljažnom prostoru štede
vreme i smanjuju napor.

Uglađen, tih i efikasan radnik

Pored dobrog odlučnog izgleda, njegove
glatke, tihe i čiste performanse jedan su
od glavnih razloga za odabir Iamahinog
UMX AC modela. Pored tihog napajanja,
garantovani su izuzetno niski nivoi buke u
radu – što je posebno važno kada radite u
i u blizini slobodnih prostora i drugih
osetljivih okruženja.



UMX AC - TEHNIČKA SPECIFIKACIJA

Napajanje / pogonski sklop

Izlazna vrednost 5,0 kW

Motor 48 volt AC Motor

Baterije Eight 6-volt Trojan T105 Batteries

Šasija

Okvir Automotive style HybriCore™ Chassis, polyester/urethane
powder topcoat

Telo Thermoplastic olefin, 2-part top coat of automotive-grade
polyurethane

Upravljanje Nosač i zupčanik

Prednji ovjes Strut suspension

Zadnji ovjes Mono-linkage

Kočnice Self-adjusting, mechanical drum brakes on all 4 wheels

Sedište Bucket seats made of polyurethane foam bonded to a durable
vinyl cover

Dimenzije

Ukupna dužina 3.032 mm

Ukupna širina 1.253 mm

Ukupna visina (sa krovom) 1.824 mm

Gazecí sloj prednjeg točka 1.023 mm

Međuosovinski razmak 1.961 mm

Gazecí sloj zadnjeg točka 1.021 mm

Minimalna udaljenost od tla 115 mm

Visina podne daske 332 mm

Perfomanse

Maksimalna brzina unapred 31 km/h

Radijus okretanja 4,0 m

General

Težina (kg) 640 kg

Kapacitet teretnog prostora 363 kg

Dimenzije teretnog prostora (DxŠxV) 1.046 mm x 1.166 mm x 302 mm

Dimenzija guma 20 x 10 -10 (4 sloja)

Kapacitet sedišta 2 osobe


